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Awadopikhi NTEWUETpia KAUMUAWY Kal EMLPAVELWV

~-Eravoknmesad efétaon  ZemtéuPprog 2014

OVOUATENWVUHO: KANON\KH
G%\l: Ma pla GuUoLK: MApaUeETPLKY KaumuAn #(s), s € [—1, 1] Sivetal to Seltepo kABeto SLdvuopa

3 s 43 . s , 3 , , ;
B(s)= gcosg, g,gsm = kawn otpéPn 7(s) = 55" A) Na BpeBouv ta Staviopata N (s), T(s).B) Na Bpebein

KapmuAdTNTa TS KApmUANG k(s) . T) Na BpeBei n idta n kaunvAn r(s), s € I av eivat yvwoto ot #(0) =(1,2,3).

OENZ. Atvetal n opHaAr TIOPAUETPLKN KOUIOAN 7 = (1), tel ue Taxutnta v(r) = r'(t) wétpou v(t) = Hr’(z‘)” KoL
grutayuvon a(r) = r"(t) dénou ¢ tuxaia MapAUETPOG.

A) N anoey®ei 0 Tomog k(#)v*(¢) = |r'(£) x r"(r)| . B) Na SewxBet dtun r = r(7),7 € I eivat euBeia, av kat pévo av
k(t)=0.

OEMA 3. O¢ua 3. 'Eotw n ototyewdng emudavea S: S r(u,v), (u,v) € Q khdong 2 kat €0Tw N KAUITUAN
C:o(s)=r(u(s),v(s)), s €l,mncemuddaveras.

A) AwoTe TOV OpLOUO TNG KABETNG KaruAdtntas &, () oto tuxaio onpeio @(s)Tng kaumvAng kat cuvexifovtag ano
Tov optopod Seifte o6 k, (s) =L (u’(s))2 - 2Mu'(s)(v'(s) ~ N(v’(s))2 ,6mou L, M, N eival ta Bepehuwdn nood 2"
Taéng NG emLpdvetag oto onueio o(s).

B) Aeifte o GG, + FG, —2GF, = —2F‘22H2 ,onou E,F,G eival ta Bepeliwdn ood 1™ tdéng,
1/2
H= (EG - Fz) Kat 1"122 éva amno ta oUpPoAa Christofell tng S.

OEMA 4. ‘Eotw n emu@advewa S :r(f, ) = (tcosd, tsinf,2t), 120, feR.
'A) Npocdiopiote To povasdiaio kdBeTo Sidvuoua oto tuxaio onpeio tng endaveLag,
Mpoodlopiote To £i60¢ TWV onUelwVY TG EMPAVELAG,
I) AWGOTE TOV OPLOKO TNG YEWSALOLOKAG KAUTUANG HLAG ETULHAVELAG KAl ESETAOTE QV OL TIAPAUETPLKEG KAUTIUAES TNG S
elval yewSaolakeg tng S.

Kaunvdec tou R’ Edarntépevo kat kaBeto povasd/o Siavuopa: V() = “r(t)” T(t,)=F(ty)/v(t) N(t,)=1T(z),émou
J(x,x,)= (= x,,x,) Edantopevn evbeia: R(1) =r(t,)+ AF(t)), A€R

Quokr mapdpetpos : Kaunuhotnta: xK2(s) = #''(s)- N(s) TonoiFrenet: T'(s) =x2(s)N, N'(s) =— x2(s)T -

Tugaia mapapetpos: 0(7) = [F(1)] = (1) + (1)), &2(0) = (1) - JF(t) 10°(1), k2(t) = (2(D)5(1) ~ K(O)3(0))/ V(1)
ToOnol Frenet: T=K21)N, N =-x20T.
r'(s)

O/}

Kaurnohegrou R’ Mo uowr napdustpo: Baoikd povadiaia Stavoopara: T(s) =r'(s), N(s)=

B(s)=T(s)x N(s), TonoiFrenet: T'=xN, N'=—-xT+ 7B, B'=-1N,

K(s)= ”T'(s)” = “r”(s)” n kapnuAdtnta, 7(s) =—N - B’ n otpédn. Na tuyaia napductpo: U(t) = “r(t)”

2 FXF FXF FFF

=, B=— N=BxT :H.3”, =—(—-—)2‘

L4l | FxF| iLal || FxF||
Torot Frenet: T = kUN , N =—xvuT + TUB, B=- twN.
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C: r(t)

C: w(s).
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t=t(s).
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a(s) = 9(s) + ——n(s)
x(s)
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p(s) = m

t'(s) = x(s) n(s}
a'(s) = —k(s) ts) + t(s)b(s)
b’(s) = ~x(s) n(s}
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Oepeiidhsdy ueyely Sevrepns raéne

L{u. v) = rofu, v) - N{u, v)

MU, v) = riz(u, v) - NQu, v)
NQu, v) = ras(u, v) - N(u, v)
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KAGoTC 2 Ko EoTw 1] KAURVAN TS EMpavelas
71 9(s) = r(u(s), v(s)). s PUCINT] TUpGuETpos.”

H xaupmiiy y eivar yswdaroraxr av xat ;mva av na xdle s (Gmov s
pum.m; rapducrpog) ot u(r), v(s) ticavomro1oby t¢ cUoTHHG

a2 ~ um ) + Cllui(s)? + 2T u' v (s) + Th(v(s)' =0
v (s)+ THU P+ 2Chu(s)vi(s) + Th(vi(s) =0

H xaumving y elvar yewdarorass ay xai péva ay ne xdle s Yoroo s
pvoIxi} TapducsToes) Yo voby

Eu” (s)+F v” (s)+i(u” (s))'+21"“3u (syv'(s)+1aa(v’ (S))' =0
Fu" ()+G v ($)+ap (0 ()220 220 "($)v (s)+zza(V” (S))"O

H xaumiiy 7 giv ®r VEWSRICIRKY] av K@i HOVO ay yta xabe s m-;(nsx

CHu'(s)P +(2 0L =Tl )u'(s)? vi(s) + (Fi=2 Ciz u'(sKv’ (s))—J

~Clatv(s))’ +u(s) v (s) —u”(s)v'(s)=0

H nmpiéraay avri loyist xae drav n 5 Eiva

Tvgaia rapdprTPog
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(FN — GM)A* + (NE ~GL)A + (ME - FL) = (4.4)
FL — EM)u? + (L ; ;
¢ MK* + (LG -EN)p + (MG ~FN) = 0. (4.5)
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